

25 марта 2008 года в городе Твери создан Благотворительный Фонд помощи многодетным семьям «Солнышко».

Заинтересовавшись проблемами многодетных семей, Фонд разрабатывает и осуществляет благотворительные программы и проекты, часть из которых представлена в этом буклете.

Обращаясь к общественности, предприятиям и представителям бизнеса мы просим принять участие в этом добром деле и поддержать многодетных тверичан.

### СОЦИАЛЬНЫЕ И БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ И ПРОЕКТЫ



# «Правовая защита»

Целью программы является организация бесплатной правовой и юридической помощи многодетным семьям. Программа предусматривает создание при Фонде юридического представительства.



## «Завтра в школу»

Подготовка детей многодетных семей к новому учебному году. Программа предусматривает приобретение для детей школьных принадлежностей, учебников, спортивной формы и обуви.



## «Праздник - детям!»

Цель программы: создание атмоспраздника у каждого ребенка в дни празднования Нового года. В рамках программы «Праздник - детям!» фонд рассматривает вопросы о приобретении и вручении детям новогодних подарков, об организации праздничных мероприятий.



## «День рождения – праздник детства»

Оказание помощи родителям многодетных семей в организации празднования дня рождения ребенка.

В рамках программы «День рождения – Праздник детства» фонд рассматривает вопросы о приобретении подарков и помощи в организации детского праздничного стола.



#### «Помощь»

Оперативная материальная и другая необходимая помощь многодетным семьям. Привлечение общественного мнения, через средства массовой информации к проблемам многодетных семей, помощь в поиске спонсоров для многодетных семей.

В рамках программы "Помощь" фонд рассматривает вопросы о выделении единовременной материальной помощи многодетным семьям, выделении средств для приобретения зимней и демисезонной одежды и обуви, оплата лечения и приобретения дорогостоящих лекарств, оплата учебных курсов для детей и родителей многодетных семей, оплата занятий в спортивных секциях и клубах для детей многодетных семей.



Целью программы является оказание моральной, материальной, правовой и других видов помощи родителям и детям многодетных семей, а также привлечение внимания общественности к проблемам многодетных семей.



# «Солнце для всех»

Организация летнего отдыха детей многодетных семей в летних оздоровительных лагерях.

Программа предусматривает приобретение для детей многодетных семей путевок в летние оздоровительные лагеря.

#### КУЛЬТУРНЫЕ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ И ПРОЕКТЫ



«Город добрых людей»

Цель программы: эстетическое развитие детей из многодетных семей, воспитание достойных Тверичан знающих и любящих свой город. Программа включает в себя организацию экскурсий по достопримечательностям Твери, тематические экскурсии по паркам Твери и пригородов, походы в театры и музеи.



«Я рисую новый мир"

Ориентация программы: подъем духовного и культурного уровня детей многодетных семей на основе их непосредственного вовлечения в процесс занятий художественным творчеством. Программа предусматривает создание рисовального класса для детей, организацию экскурсий по художественным выставкам, выявление талантливых детей и помощь им в дальнейшем получении художественного образования.



«Отечество»

Программа нацелена на приобщение детей к изучению истории Российского государства и истории в целом, развитие интеллектуального и культурного уровня детей, организация экскурсий по Твери и пригородам, а также поездки в древние города России, определение наиболее заинтересованных детей в изучении истории и оказание им помощи в учёбе.



«Творческая мастерская»

Цель проекта: обучение детей из многодетных семей плотницкому ремеслу, вышивке, вязанию, макраме;

выявление профессиональной ориентации детей;

эстетическое воспитание детей, вовлечение детей в занятие художественным творчеством.



«Большой семье - большой дом»

Целью программы является помощь в улучшении жилищных условий многодетных семей.

Программа предусматривает:

- создание столярной мастерской для помощи в строительстве жилых домов многодетных семей,
- выделение единовременной материальной помощи многодетным семьям для улучшения жилищных условий,
- поиск спонсорской поддержки среди строительных фирм и торгово-промышленных организаций.

170550, Тверская область, Калининский р-н, Никулинское сельское поселение, д. Даниловское, дом 22; тел: (4822)38-61-33

www.sun-fund.ru aktiv@sun-fund.ru

ОГРН 1086900000879 ИНН 6949003743 КПП 694901001 Благотворительный Фонд помощи многодетным семьям



Тверь